1. TJEDAN KVIZA! 

1. Zašto majmuni vole jesti banane?

2. Zašto su izumrli dinosauri?

3. Zašto pingvini žive na Južnom, a ne na Sjevernom polu?

4. Jetra jedne životinje otrovna je zato što sadrži previše vitamina C. 

O kojoj je životinji riječ?

5. Zašto se bumerang uvijek vraća?

RJEŠENJA

&
Majmuni jedu voće, povrće, sjemenke, lišće, pa čak i kukce. Banane vole jer su slatke i ukusne pa im je prava poslastica. Također, majmuni vole jesti brzo da im drugi ne otmu hranu pa su im i zato banane privlačne. Pohlepni majmuni jedu banane čak i s korom. Majmuni troše puno energije pa im fruktoza daje energiju za aktivan život.

&
Dinosauri su bili veliki i trebali su puno hrane kako bi preživjeli. Neki su dinosauri jeli čak druge dinosaure (tiranosaur). Udar meteora uvelike je pridonio njihovom kraju jer su ostali bez hrane.
&
Pingvinima bi selidba na Artik bila vrlo naporna jer bi morali preplivati topla mora oko ekvatora. Pingvini se moraju jako truditi da se ohlade čak i ljeti na Antarktici. Recimo da pingvini i otputuju na sjever, a da se putem ne pregriju, naletjeli bi na skupinu crno-bijelih ptica, njorki (koje mogu letjeti). Također, pingvini ne mogu letjeti i ne bi se mogli letom spasiti od polarnih medvjeda i lisica 
Na Antartiku se pingvini ne moraju brinuti vreba li itko njihova gnijezda jer nema grabežljivaca.

&
Jetra polarnoga medvjeda otrovna je jer sadrži previše vitamina C.

&
Bumerang ima precizno oblikovana krila (poput krila aviona). Ona su dizajnirana tako da se bumerang podiže dok leti, a čitav trik leži u činjenici da se jedno krilo rotira malo brže od drugog. Zapravo, krila mu nisu ista. Zbog ove razlike jedna strana bumeranga podiže se brže od druge i na taj način se stvaraju sile koje postupno okreću bumerang u zraku.  Stoga se on vraća natrag na mjesto s kojeg je bačen, a, ako je vjerovati znanstvenicima, najbolje rezultate postići ćete ako bumerang okrenete vertikalno i osigurate mu dobru rotaciju.
