                                                       Avanture u oblacima

       Ja sam Antonio. Stanujem u Saveznoj Republici Oblakozemlji, a nekada sam stanovao u Saveznoj Republici Putovnici. Ondje se svaki mjesec održava nagradna igra u kojoj moraš smisliti najzabavniji proizvod za lakše putovanje. Pobjednik osvaja PUT U NEPOZNATO, tj. putovanje u bilo koju saveznu državu. Sada ću vam ispričati što se dogodilo kada sam ja osvojio nagradu:
       Ideju sam dobio 4158. godine. Moj stroj izrađivao sam trideset godina. Godine 42. 14. 4188. sa svojim giga skateboardom širokim 800 km i dugim 2200 km pobijedio sam na natjecanju. Jedna kap benzina bila je dovoljna za putovanje od 56 000 000 km. Išao je brzinom od 20 000 km/h. Naša je država imala 750 000 država saveznika, ali ja sam mogao birati između 730 000 jer su neke već bile iskorištene. Izabrao sam putovanje u Oblakozemlju, tj. u grad Oblakomobil. On je bio na visini od 750 000 m. Za nekoliko minuta stigao sam među mnoštvo oblaka. Bio bih se izgubio, no uz pomoć znakova koji pokazuju put do nekih gradova sretno i sigurno stigao sam u Oblakomobil. Sva su vozila bila slične veličine pa se nitko nije začudio kada je ugledao moj giga skateboard. Došao sam točno u zadnjim trenucima prijave za prvi krug velike utrke. U dvanaest grupa natjecalo se njih dvanaest po grupi. Ja sam se natjecao u grupi K. Devet dana nakon moga dolaska dvanaest skateboarda okupilo se na skateboard stazi dugačkoj 3 000 000 km. Tamo je bilo skakaonica, prepreka i neobičnih zavoja. Klokan skateboard na prvom i ja na drugom mjestu. To je poredak dvojice koji idu u drugi krug natjecanja. Prvi krug bio je test spretnosti, a drugi krug s 24 natjecatelja bio je test brzine. Među prva tri natjecatelja bio sam ja, Vatreni helikopter i Munjeviti brod. Nas trojica predstavljali smo Oblakozemlju na natjecanju svih država saveznika. Sve natjecatelje i njihova vozila prevozio je golemi Oblakotrans. Zadatak je bio biti najbrži na najneobičnijem autopoligonu na svijetu. Bila je to najnapetija utrka na svijetu.

       Kada je sve završilo, otišli smo u Peharovnicu. Svemirski brod Yutanni pobijedio je, drugo mjesto osvojio je moj giga skateboard, a treće avion Sipke. Kao uspomenu za natjecanje odlučio sam se preseliti u Oblakomobil. Naučio sam da je važno sudjelovati, a ne pobijediti. Do danas sam osvojio mnoge nagrade i postao vrlo popularan u svijetu vozila.
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