LJUBAV U KNJIŽNICI
Knjižničarka Ivana ušla je u knjižnicu gdje je bio pravi cirkus. Knjige o kravama počele su mukati i jesti knjige o travi, knjige o brojevima počele su govoriti da su pametnije od knjiga o slovima. Kad je Ivana ušla, sve su se knjige smjestile u svoje ladice i police.
         Ona počne tražiti knjigu o Ljubavi. Našla ju je na odjelu za knjige o  životinjama umjesto na Ljubavnom odjelu. Na Ljubavnom odjelu bile su knjige o ljubavnim susretima i tužnim događajima. Kada je Ivana otvorila knjigu, iz nje su počela izlaziti srca svakakvih boja.  Zabrinula se i krenula u potragu za istom takvom knjigom o ljubavi. Kada je red došao i na zadnju, otvorila  je Novu knjigu i iz nje su počela izlaziti  srca. Tada je shvatila da su  se zaljubile i počeo ju je hvatati strah. Ako  netko dođe posuditi jednu, a drugi drugu, postat će knjige o tuzi jer će biti razdvojene neko vrijeme.  


Jednog lijepog dana knjižničarka je očekivala goste - brata i sestru. Kada su došli, brat je uzeo Ljubavnu knjigu, a sestra je zaželjela knjigu o životinjama. Tamo su se zabavljali. Ubrzo je došla večer i  otišli su svojoj kući. Sve su knjige otišle spavati, osim Nove knjige. Razmišljala je o Ljubavnoj knjizi cijelu noć. 
         Sutradan Ivana je poslala Novu knjigu i sve ostale knjige profesoru Marku koji je volio čitati. Poslala ih je jer je morala zatvoriti knjižnicu. Nova knjiga i Ljubavna knjiga zaboraviše jedno na drugo. Knjižnica im je jako nedostajala i željeli su da se nije zatvorila, ali takav je život.
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