STRAH OD TAVANA
Bok, ja sam Ema. Mene i moju prijateljicu već dugo muče čudni zvukovi sa školskog tavana. Pomislile smo da to nisu duhovi. Ježile smo se od same pomisli. Odlučile smo istražiti.

Četvrtak 5. 11. - školski odmor

Odšuljale smo se do starih prašnjavih vrata tavana, no bila su zaključana. Mislile smo i mislile gdje bi mogao biti ključ. Sjetile smo se!! Domarova radionica. Pun pogodak! Ana je rekla domaru da u razredu imaju stolice kojima nedostaje vijaka. Domar ih je odmah otišao popraviti, a mi smo brzo zgrabile ključ. Odlučile smo na tavan otići drugi put.

Drugi tjedan, ponedjeljak.

Ulazimo. Tama na tavanu toliko nas je prestrašila da smo skoro odustale. Skupile smo snage i ušle. Jedva smo vidjele prst pred nosom. Što smo ulazile dublje u tamu, bilo je sve hladnije. Brrr, jezivo! Skoro smo zaplakale. Kamo god bi se okrenule, vidjele smo paučinu i velike paukove. Ohrabrivale smo jedna drugu. Odjednom se ispred nas stvori prekrasna svjetlost. Hvala Bogu! Koliko god smo se žurile doći tamo, toliko smo se sve više bojale. Kako je gore bilo puno kutija, imale smo masku pa smo se mogle bar skriti. I napokon smo skupile dovoljno snage da provirimo. ŠTO!!!NEMA DUHOVA!!! To je samo domar koji postavlja otrov za štakore. Shvatili samo da je sve ono šuškanje na tavanu bio samo zvuk trčkaranja štakora. Sada nas je bilo sram. Sva sam se zacrvenjela. Javile smo se domaru. On nas je ispratio do vrata gdje nas je čekao ravnatelj.

Pitao je: Jeste li našle ono što ste tražile? Sve smo mu objasnile, a on se nasmijao i rekao da napišemo priču o tome.

Već smo vidjele plakat Ana i Ema najbolje spisateljice. To je bila sjajna avantura!!!

Marijana Slišković, 5.c
